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Δηλώσεις της Υπουργού Παιδείας  

μετά το πέρας της συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου 

 

Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε στη σημερινή του συνεδρία πρόταση του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας για την επέκταση του θεσμού των 

Επιτηρητών Ασφαλείας, καθώς και πρόταση για την υλοποίηση έργων σχολικών 

υποδομών. 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου σε δηλώσεις 

της στους δημοσιογράφους, μετά το πέρας της σημερινής συνεδρίας, ανέφερε σχετικά: 

«Το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε σήμερα την επέκταση του θεσμού των 

Επιτηρητών Ασφαλείας σε όλα τα Γυμνάσια παγκύπρια.  

 

Η αξιολόγηση της εφαρμογής του θεσμού στα Λύκεια και τις Τεχνικές Σχολές ήταν 

ιδιαίτερα θετική, γι’ αυτό, μέσω συγκεκριμένης και στοχευμένης συνεργασίας με τις 

εταιρίες ιδιωτικής ασφάλειας και εγκεκριμένους ιδιώτες φρουρούς για την επιτήρηση 

των χώρων, προχωρούμε στην επέκταση του θεσμού σε όλα τα Γυμνάσια, με βάση τις 

προηγούμενες εξαγγελίες μας και στο πλαίσιο του μέτρου για το ασφαλές σχολείο, το 

οποίο υλοποιούμε τον τελευταίο ενάμιση χρόνο.  

 

Επίσης, το Υπουργικό Συμβούλιο ενέκρινε τη στοχευμένη στήριξη σε θέματα σχολικών 

υποδομών, σε κτηριακές υποδομές, με βάση την προτεραιοποίηση των αναγκών και 

τη στοχευμένη αξιοποίηση των κονδυλίων μας. 

 

Συγκεκριμένα, στηρίζουμε εκτάκτως τις Σχολικές Εφορείες Λεμεσού και Λευκωσίας για 

γενικές συντηρήσεις σε σχολικά κτήρια. Επίσης, την ανέγερση αιθουσών πολλαπλής 

χρήσης σε κοινότητες, όπως η Απεσιά, οι Τρούλλοι και ο Μαζωτός, την ανέγερση 

καινούργιου νηπιαγωγείου, δημόσιου και κοινοτικού  στον Ύψωνα, καθώς και την 

κατασκευή στεγάστρου σε Δημοτικό Σχολείο στον Ύψωνα. Κάναμε την αρχή, όπως 
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έχουμε ήδη εξαγγείλει, με βάση προτεραιότητες για τη βελτίωση και των σχολικών 

υποδομών μας».  

 

Στη συνέχεια, η Υπουργός ερωτηθείσα εάν υπάρχουν κάποια αριθμητικά δεδομένα 

σχετικά με τους επιτηρητές, ανέφερε: «O θεσμός των επιτηρητών είχε ήδη εφαρμοστεί 

τις προηγούμενες χρονιές σε όλα τα Λύκεια, σε 38 δηλαδή Λύκεια, σε 6 εξατάξια 

σχολεία και στις 11 Τεχνικές Σχολές και προχωρούμε πια και στα 62 Γυμνάσια, σε όλα 

δηλαδή τα Γυμνάσια παγκύπρια».  


